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Az alabbi kérdéseket kiilon lapon dolgozza ki!

Hogyan szamithatjuk ki az intervallumba esés valoszintiségét az eloszlasfliggvénybdl?

(3p)

(2) Definialja az [a, b] intervallumon egyenletes eloszlast (adja meg az eloszlas- és stirtiségfiigg-
vényt)! (3 p.)

(3) Adja meg valosziniiségi valtozok fiiggetlenségének karakterizacioit! (3 p)
(4) Definialja diszkrét valoszintiségi valtozok varhato értékét. (3 p.)
(5) Definialja a sztochasztikus konvergenciat! (3 p.)
(6) Mondja ki a Borel Cantelli lemmét és megforditasat! (3 p.)
(7) Definialja a generatorfiiggvényt! (3 p)
(8) Legyen az X valoszintségi valtozo strtdségfv.-e fx(z) = 2(1 —z), ha 0 <z < 1 (és 0
kiilénben). E(X) =7 (4 p)

(9) Legyen az X valoszintiségi valtozo stirtiségfiiggvénye f(r) = 322, ha —1 < z < 0. Adjuk
meg v/ —X strtségliiggvényének értékét a 2/3 helyen. (4 p.)

Széz kocka kozil 99 szabalyos, egy pedig szabalytalan, ennek mindegyik oldaldn 6-os van.
Talalomra valasztunk egy kockat a szazbol, majd a kivalasztott kockaval haromszor do-
bunk. Mindharom dobés eredménye hatos. Mekkora az esélye, hogy a szabalytalan koc-

kaval dobtunk? (4 p.)
(11) Az X valoszintiségi valtozo a [0, 1] intervallumbdl veszi fel az értékeit. Strtségfiiggvénye
ott ct?, ahol ¢ valés paraméter. Mennyi c? (4 p)
(12) Legyen X a [0, 1] intervallumon egyenletes eloszlast valoszintségi valtozo és £ = —log(X).
Mennyi a ¢ eloszlasfiiggvényének az értéke a 0 < t helyen?
(13) 3 kockaval dobunk, Y jeloli a dobott szamok koziil a legnagyobbat. P(Y =4) =7 (4 p.)
(14) Legyen X olyan valoszintségi valtozé6 melynek varhato értéke 2, szorasnégyzete 1. A
Csebisev egyenlStlenség alapjan hogyan becsiilhetjiik a P(X > 4) valoszintiséget? (4 p.)
(15) Legyenek az X1, X2, ...X,, fiiggetlen, azonos eloszlasi valoszintségi valtozo-sorozat tagjai
k = 1 paraméterd Pareto eloszlasuak (azaz eloszlasfliiggvényiik F(z) =1 —1/z ha x > 1).
Mihez tart (X1 + ... + X5 )/n? (4 p.)
(16) Legyen az (X,Y) valtozo-par egylittes stiriiségfiiggvénye a kovetkezs: fx,v(z,y) = 2, ha
|z| + |y| < 1/2 (és 0 kiilonben). cov(X,Y) =? (7 p.)
(17) Mi annak valdszintsége, hogy egy 32 lapos kartyacsomagbol 4 lapot visszatevés nélkiil
huzva az els6 két lap kozott piros és asz is eléfordul? (5 p.)
(18) Legyen X egyenletes eloszlasu a {—1,0, 1} szamokon. Szamolja ki a karakterisztikus fiigg-
vényét! (4 p.)
(19) X, jeloli egy szabélyos érménél a fejek szaméat n-dobasbol. Mivel egyenls a P(X, —(n/2) <
cy/n) valoszintiség limesze, ha n — co? (5 p.)
(20) Igazolja, hogy a korrelacios egyiitthato -1 és 1 kozé esik! Mikor all fenn egyenléség? (6 p.)
(21) Miért jobb a pénziink felét a parna alatt tartani és csak a maéasik felét kockaztatni egy
nyereséges jatéknal? (4 p.)
(22) Vezesse le, hogy a Poisson folyamatnal az els6 esemény bekovetkezési ideje exponencialis

eloszlasu! (4 p.)

23) Vezesse le, hogy a Box-Miiller médszer valoban normalis eloszlasu véletlen szamokat allit

el?! (6 p.)
24) Mi olvashato le az abrarol? (6 p.)
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